
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΛΚΕΘΕ, 19/05/2025 

Την Τρίτη 19/12/2024 και ώρα 12:40 μ.μ. συγκλήθηκε Γενική Συνέλευση των μελών του Πανελλήνιου 

Συλλόγου Εργαζομένων στο ΕΛΚΕΘΕ, σύμφωνα με τις διατάξεις του καταστατικού του Συλλόγου. 

Στη Γενική Συνέλευση (ΓΣ) παρευρέθηκαν περισσότερα από το ένα τρίτο (1/3) των οικονομικά 

τακτοποιημένων μελών, γεγονός που συνιστά την απαιτούμενη απαρτία για τη νόμιμη διεξαγωγή της. 

Κατόπιν, προχώρησε η διαδικασία συγκρότησης του προεδρείου της συνέλευσης, το οποίο εγκρίθηκε 

ομόφωνα από το σώμα και είχε στη θέση του προέδρου τον Ι. Ράλλη, τη θέση αντιπροέδρου την Ν. 

Δίγκα και τη θέση της γραμματέως την Ξ. Σαρροπούλου. 

Η διαδικασία ξεκίνησε με ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του εκλιπόντος πρώην συναδέλφου Σπύρου 

Χαϊκάλη.  

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της ΓΣ ανακοίνωσε το πρώτο θέμα της ημερήσιας διάταξης, το οποίο 

αφορούσε τη δυνατότητα καταγραφής των συνεδριάσεων της ΓΣ με οπτικοακουστικά μέσα, καθώς 

και τη λήψη απόφασης σχετικά με την καθιέρωση της πρακτικής αυτής ως πάγια διαδικασία. Ο Σ. 

Πετράκης εξέφρασε την αντίθεσή επισημαίνοντας πιθανά νομικά ζητήματα που ενδέχεται να 

προκύψουν με την καταγραφή. Η κ. Ι. Δρακοπούλου ανακοίνωσε πως οι συνάδελφοι από την 

Ανάβυσσο πρόκειται να αποχωρήσουν εφόσον εγκριθεί η πρόταση. Ο Πρόεδρος του Διοικητικού 

Συμβουλίου (ΔΣ) κ. Δ. Ποδάρας και ο αντιπρόεδρος κ. Δ. Τσαπάρης επισήμαναν πως η καταγραφή 

αποσκοπεί αποκλειστικά στη διευκόλυνση του Προεδρείου για την ορθή αποτύπωση των πρακτικών. 

Ο Πρόεδρος της ΓΣ κ. Ι. Ράλλης, λαμβάνοντας υπόψιν τις επιφυλάξεις και τις αμφιβολίες ως προς 

ισχύον νομικό πλαίσιο, καθώς και την έντονη δυσαρέσκεια ορισμένων μελών της ΓΣ, εισηγήθηκε την 

αναστολή της καταγραφής για την παρούσα συνεδρίαση και πρότεινε τη νομική διαλεύκανση του 

ζητήματος. Τέλος, δεσμεύτηκε ότι θα ζητήσει τη διαγραφή του υλικού της προηγούμενης ΓΣ. 

Ακολούθησε ενημέρωση από τον Πρόεδρο του ΔΣ κ. Δ. Ποδάρα σχετικά με τις πρόσφατες εξελίξεις σε 

θέματα που αφορούν τον Σύλλογο από την προηγούμενη ΓΣ μέχρι σήμερα. Αρχικά αναφέρθηκε στα 

θέματα που έχουν τεθεί στα ΔΣ του Συλλόγου, μεταξύ των οποίων περιλαμβάνονται ζητήματα όπως 

το ωράριο εργασίας των ΙΔΟΧ, η τηλεργασία, οι υπερωρίες και η απασχόληση σε πολλαπλά 

προγράμματα και διευκρίνισε ότι έχουν κατατεθεί μέσω workflow τα ζητήματα και αναμένεται 

ενημέρωση από τα αρμόδια τμήματα του ΕΛΚΕΘΕ. Στη συνέχεια έγινε αναφορά στο ζήτημα του 

αποκλεισμού των ΙΔΟΧ από τις διαδικασίες αξιολόγησης του Κέντρου, καθώς και στην πρωτοβουλία 

που είχε συζητηθεί και ψηφιστεί στην προηγούμενη ΓΣ για τη διενέργεια αξιολόγησης του 

ανερχόμενου προέδρου του ΕΛΚΕΘΕ, μέσω συγκρότησης εφορευτικής επιτροπής από εργαζόμενους 

ΙΔΟΧ. Όπως ανέφερε,  ενώ είχαν ολοκληρωθεί οι σχετικές προετοιμασίες για την αξιολόγηση, η 

Διοίκηση παρεμπόδισε τη χρήση της επίσημης πλατφόρμας του Κέντρου, με αποτέλεσμα η 



αξιολόγηση να μη πραγματοποιηθεί. Εντούτοις, η διαδικασία πραγματοποιήθηκε σε μεταγενέστερο 

χρόνο μέσω ανεξάρτητης ηλεκτρονικής πλατφόρμας. Ο κ. Δ. Ποδάρας επίσης αναφέρθηκε στη 

συστηματικά αρνητική στάση της Διοίκησης απέναντι στο Σύλλογο, καθώς δεν διαμοιράσθηκαν τα 

ζητούμενα  στοιχεία που αφορούν το προσωπικό (αριθμός ΙΔΟΧ, αριθμός μόνιμων, αριθμός ατόμων 

σε φάση σύνταξης, κτλ), παρά τις επαναλαμβανόμενες προσπάθειες. Λόγω της παρεμπόδισης 

συνδικαλιστικής δράσης που προκύπτει από την προαναφερόμενη στάση της Διοίκησης, το ΔΣ 

απευθύνθηκε σε δικηγόρο για την  προετοιμασία εξώδικου προς αυτή με αίτημα τον ορισμό 

συνάντησης και αλλαγή στάσης σε ό,τι αφορά στη χρήση των υποδομών του Κέντρου από το Σύλλογο.  

Έπειτα πραγματοποιήθηκε ενημέρωση για το θέμα του ΕΠΣΑΔ, για το οποίο ανέφερε ότι έγινε 

συντονισμός με τα ερευνητικά ινστιτούτα ΙΝΑΛΕ ΕΛΓΟ, υποβάλλοντας επιστολή προς το Υπουργείο 

Ανάπτυξης καταγγέλλοντας την καθυστερημένη παράταση της σύμβασης.  

Επιπλέον, στάλθηκαν ερωτήματα προς τις διαχειριστικές αρχές σχετικά με το υφιστάμενο πλαίσιο 

των θεμάτων που απασχολούν το προσωπικό του κέντρου χωρίς να υπάρχει ακόμη επίσημη 

απάντηση. 

Ακολούθως, ο πρόεδρος του ΔΣ κ. Δ. Ποδάρας ενημέρωσε για την αποστολή επιστολής προς την κ. 

Λεοντίδη ζητώντας να μη γίνει έναρξη εκσκαφών χωρίς προηγούμενη περίφραξη, καθώς αυτό 

συνιστά σοβαρό κίνδυνο για την ασφάλεια των εργαζομένων. Το ζήτημα λύθηκε, καθώς η περίφραξη 

εγκαταστάθηκε και τα έργα εκσκαφής ξεκίνησαν. 

Οι ενημερώσεις ολοκληρώθηκαν, με μια αναφορά από τον κ. Δ. Ποδάρα στη δικαστική υπόθεση 

πρώην ΙΔΟΧ εργαζόμενης του ΕΛΚΕΘΕ, η οποία διεκδίκησε και κέρδισε αποζημίωση λόγω απόλυσης, 

γιατί λόγω των συνεχών ανανεώσεων της αναγνωρίστηκε ότι κάλυπτε πάγιες ανάγκες. Η υπόθεση 

εκδικάσθηκε υπέρ της συναδέλφου και το Κέντρο προχώρησε σε έφεση. 

Στο μεταξύ, τον λόγο έλαβε τηλεφωνικά ο κ. Δ. Κάσσης, ο οποίος παραστάθηκε ως μάρτυρας στη 

δικαστική υπόθεση που αφορά την αγωγή για το ωράριο εργασίας. Η υπόθεση εκδικάσθηκε σχετικά 

γρήγορα ενώ το Ελληνικό Δημόσιο αποχώρησε από τη διαδικασία δηλώνοντας ότι δεν είχε να 

προσθέσει κάτι σε αυτή. Ο κ. Δ. Κάσσης, μεταξύ άλλων, στην κατάθεσή του μετέφερε το κλίμα των 

εργαζόμενων του κέντρου εξισώνοντας τα καθήκοντα μεταξύ εργαζομένων με συμβάσεις ΙΔΟΧ και 

ΙΔΑΧ και αναφέροντας την διαφορετική αντιμετώπιση των δικαιωμάτων τους. Επιπλέον επισήμανε 

ότι το 60% - 65% του συνόλου του προσωπικού του Κέντρου απαρτίζεται από ΙΔΟΧ και ότι πολλές 

φορές οι προϋποθέσεις πρόσληψης για ΙΔΟΧ είναι περισσότερο απαιτητικές σε σχέση με αυτές των 

ΙΔΑΧ. Τέλος, κλήθηκε να καταθέσει ο κ. Κουντούρης, ο οποίος δήλωσε ότι δεν είχε να προσθέσει 

κάποιο επιπλέον στοιχείο, με αποτέλεσμα η δικαστική διαδικασία να ολοκληρωθεί. Η απόφαση 



αναμένεται να βγει σε περίπου έξι μήνες με ένα χρόνο. Η κλήση έληξε με ενημέρωση σχετικά με την 

πορεία της δίκης που αφορά την αναγνώριση προϋπηρεσίας για συμβάσεις έργων για την οποία 

αναμένεται ο ορισμός της ημερομηνίας εκδίκασης. 

Το επόμενο θέμα το οποίο συζητήθηκε, αφορούσε στην απεργία που έχει οριστεί στις 29/5. 

Συγκεκριμένα, ο κ. Δ. Ποδάρας, ενημέρωσε ότι πρόκειται για μια πολύ μεγάλη κινητοποίηση με 

συντονισμό από την ΠΟΕΕΚ-Ι και μεγάλη συμμετοχή από συλλόγους ερευνητικών κέντρων από όλη 

την Ελλάδα και ζήτησε από την κ. Ν. Δίγκα να κάνει πιο αναλυτική ενημέρωση επί του θέματος. Η κ. 

Ν. Δίγκα που πήρε τον λόγο, τόνισε τη σημασία και το μέγεθος της απεργίας. Συγκεκριμένα, ανέφερε 

πως πρόκειται για μια πανελλαδική κινητοποίηση φορέων στο χώρο της έρευνας (πρωτοβάθμια 

σωματεία - ΣΕΡΕΤΕ,ΣΕΕΕΗ , κ.α.) με την υποστήριξή από ΑΔΕΔΥ, η οποία θα πραγματοποιηθεί σε 

διάφορες πόλεις της Ελλάδας. Στην Αθήνα, θα πραγματοποιηθεί μικροφωνική πορεία έξω από το 

Υπουργείο Ανάπτυξης, με αίτημα τη συνάντηση με στέλεχος του Υπουργείου και θα καταλήξει στα 

γραφεία της ΕΣΗΕΑ για συνέντευξη τύπου με τα κανάλια.  

Ακολούθησε ψηφοφορία για τη συμμετοχή του ΠΣΕ ΕΛΚΕΘΕ στην απεργία στις 29/5. 

Υπέρ: 37 

Κατά: 0 

Λευκά: 0 

Απόφαση: Η πρόταση ψηφίστηκε ομόφωνα. 

 

Στη συνέχεια ο αντιπρόεδρος του ΔΣ κ. Δ. Τσαπάρης τόνισε τη σημασία των παράλληλων 

κινητοποιήσεων και δράσεων ενημέρωσης, καθώς και την ενεργή συμμετοχή στις επερχόμενες 

δράσεις. 

Στη συνέχεια, η κ. Ν. Δίγκα ρώτησε τα μέλη του ΔΣ εάν έχουν πραγματοποιήσει συνάντηση με το νέο 

Διευθυντή του Κέντρο κ. Α. Καραγιώργη και τί πιέσεις μπορούν να ασκηθούν προκειμένου να 

ακουστούν και να επιλυθούν τα ζητήματα των εργαζομένων. Ο πρόεδρος του ΔΣ κ. Δ. Ποδάρας 

απάντησε πως έχει γίνει μια πρώτη συνάντηση με τον Διευθυντή στην οποία τέθηκαν όλα τα ζητήματα 

και αναμένουν νεότερο κάλεσμα για την ανοιχτή συνάντηση που είχε προτείνει ο κ Α. Καραγιώργης 

με το Σύλλογο και τους ΙΔΟΧ εργαζομένους. Καθότι η προηγούμενη συνάντηση είχε ορισθεί με 

πρωτοβουλία του Διευθυντή σε ημέρα πανελλαδικής απεργίας στις 09/04/2025 ακυρώθηκε. 

Παράλληλα αναμένουμε πρόσκληση και από την Διεύθυνση Προσωπικού. 



 Η κ. Ν. Δίγκα στη συνέχεια ανέφερε πως ο Σύλλογος πρέπει πρωτοβούλως να κανονίσει τη 

συνάντηση, καθώς αυτός την ακύρωσε και προτείνοντας να προχωρήσει άμεσα. Σε αυτό το αίτημα 

απάντησαν μέλη του ΔΣ με τον κ. Δ. Ποδάρα να τοποθετείται λέγοντας πως δεν ακυρώθηκε από 

πλευράς Συλλόγου, αλλά ακυρώθηκε διότι συνέπεσε με ημέρα απεργίας. Η κ. Ν. Δίγκα τόνισε πως 

είναι δική μας ευθύνη να το επιδιώξουμε. Στη συνέχεια ο κ. Δ. Τσαπάρης διευκρίνισε πως ο 

Διευθυντής κάλεσε τους ΙΔΟΧ και το Σύλλογο με δική του πρωτοβουλία και συνεπώς αναμένεται να 

επανέλθει. Συνέχισε επισημαίνοντας πως ο Σύλλογος επικοινωνεί επίσημα για οποιοδήποτε ζήτημα 

προκύπτει μέσω Workflow. Στα αιτήματα για συνάντηση λαμβάνει αρνητικές απαντήσεις με 

πρόσχημα την έλλειψη χρόνου από τη μεριά της Διοίκησης ενώ είναι διαθέσιμος όταν ο Διευθυντής 

τον ξανακαλέσει. Επιπλέον, δε φέρει ευθύνη για τη μη πραγματοποίηση της ορισμένης συνάντησης 

σε ημέρα απεργίας. Ο κ. Δ. Ποδάρας πρόσθεσε πως δεν υπήρχε ξεκάθαρη ατζέντα και στόχος για τη 

συνάντηση και συνεπώς θα πρέπει να επανέλθει ο Διευθυντής. Συνέχισε, προτείνοντας να 

αποφασίσουμε εμείς τη θεματολογία της συζήτησης σε περίπτωση που αποφασίσουμε να 

καλέσουμε σε συνάντηση. Η κ. Ν. Δίγκα πρότεινε να ψηφιστεί στη ΓΣ το αν θα πρέπει να αιτηθεί ο 

Σύλλογος τη Συνάντηση τον Πρόεδρο.  

Πριν το ψήφισμα ακολούθησε συζήτηση σχετικά με την τηλεργασία με ερώτηση της κ. Α. Μαυρουδή, 

σχετικά με τον λόγο που δεν εφαρμόζεται ο νόμος για την τηλεργασία και πώς γίνεται ένας φορέας 

να επιλέγει τη μη εφαρμογή του νόμου. Ο κ. Δ. Ποδάρας απάντησε πως ο Σύλλογος απευθύνθηκε 

στις διαχειριστικές αρχές για να δουν αν όντως υπάρχουν περιορισμοί και αν είναι προς επίλυση, 

παρόλα αυτά δεν έχει δοθεί κάποια ξεκάθαρη απάντηση και είναι ένα θέμα που ο Σύλλογος διεκδικεί 

ακόμη. Η κ. Α. Μαυρουδή τόνισε πως είναι 4,5 χρόνια τώρα που το διεκδικούμε, ενώ το δικαιούμαστε 

και πρέπει να γίνει κάτι άμεσα. Ο Δ. Τσαπάρης απάντησε πως η διοίκηση του Συλλόγου έχει 

αποφασίσει να θέτει τα θέματα που αφορούν τους εργαζομένους θεσμικά και η απάντηση που 

παίρνει συνεχώς είναι ότι δεν υπάρχει χρόνος, είτε δεν παίρνει απάντηση, είτε επικαλούνται / 

ερμηνεύουν νόμους που είναι αμφισβητήσιμοι. Συνέχισε λέγοντας, πως εφόσον δεν εφαρμόζονται 

οι νόμοι που αφορούν τους εργαζομένους από τη Διοίκηση, ο Σύλλογος δευτερογενώς θα 

προσπαθήσει να εξασφαλίσει τα δικαιώματα μέσω της νομικής οδού. Στη συνέχεια πρότεινε να 

σταλεί μια υπενθύμιση για να προχωρήσουν οι διαδικασίες και να απαντηθούν τα ερωτήματα και τα 

αιτήματα του Συλλόγου και να συζητηθούν με το διευθυντή. Τόνισε επίσης, πως είναι σημαντική η 

απεργία στις 29/5, για να παραπονεθούμε με αυτό τον τρόπο και για τα εσωτερικά ζητήματα που 

αφορούν τη διοίκηση. Το λόγο πήρε αμέσως μετά η κ. Γ. Σαραφίδου, η οποία ανέφερε πως έχει 

καθυστερήσει πολύ το θέμα της τηλεργασίας και πρότεινε την εφαρμογή του νόμου αυτοβούλως από 

τη στιγμή που δεν υπάρχει στη συζήτηση της διοίκησης του κέντρου. Στη συνέχεια το λόγο πήρε η κ. 

Ν. Δίγκα, η οποία ανέφερε ότι θεωρεί ότι έχει εξαντληθεί το θεσμικό κομμάτι και πρέπει πιο έμπρακτα 



ο Σύλλογος να διεκδικήσει πράγματα. Ανέφερε πως η στάση του ΔΣ είναι αντιφατική από τη στιγμή 

που δεν διεκδικείται συνάντηση με το Διευθυντή ενώ δεν λαμβάνουμε θεσμικά κάποια απάντηση και 

ανέφερε πως οι ΙΔΟΧ μπορούν να προχωρήσουν σε συνάντηση με το Διευθυντή, αλλά θα ήθελαν και 

τη στήριξη του Συλλόγου. Στη συνέχεια πήρε το λόγο ο κ. Δ. Τσαπάρης απαντώντας στην κ. Γ. 

Σαραφίδου λέγοντας ότι η αυτόβουλη χρήση του δικαιώματος τηλεργασίας μπορεί να εκληφθεί ως 

μία μορφή ακτιβισμού, ωστόσο δεν διασφαλίζει τη μη χρέωση απουσίας του εργαζόμενου από το 

κέντρο αν αυτό δεν προκύψει από απόφαση του ΔΣ του ΕΛΚΕΘΕ. Ακολούθως, απαντώντας στην κ. Ν. 

Δίγκα, ανέφερε ότι κατά την πρώτη συνάντηση με τον νέο Διευθυντή του Κέντρου τέθηκαν ήδη προς 

συζήτηση τα βασικά ζητήματα που απασχολούν τους εργαζόμενους. Υπογράμμισε ότι το Διοικητικό 

Συμβούλιο του Συλλόγου αποτυπώνει με συνέπεια τις ανησυχίες των εργαζομένων ΙΔΟΧ, οι οποίοι 

αποτελούν σημαντική μερίδα του συνόλου των εργαζομένων, και ότι στηρίζει τις ανάγκες τους τόσο 

εμπράκτως όσο και θεσμικά. Η γενική στάση του Διευθυντή, όπως μεταφέρθηκε, ήταν ότι προτίθεται 

να κινηθεί αυστηρά στο πλαίσιο της νομιμότητας. Ωστόσο, σύμφωνα με τον κ. Τσαπάρη, η 

προσέγγιση αυτή δημιουργεί λειτουργικά αδιέξοδα, καθώς παρατηρείται μετακύλιση ευθυνών 

μεταξύ του Διευθυντή και της Διοίκησης, χωρίς ουσιαστική επίλυση των θεμάτων. Στη συνέχεια η κ. 

Ν. Δίγκα επανήλθε στην πρόταση προς ψήφιση να προχωρήσει ο Σύλλογος σε συνάντηση με το 

Διευθυντή. Σε αυτό, ο κ. Δ. Ποδάρας πρόσθεσε πως είναι σημαντικό να εξεταστεί τι ενέργειες θα 

ακολουθήσουν μετά τη συνάντηση, καθώς υπάρχει το ενδεχόμενο να επαναληφθούν οι ίδιες 

απαντήσεις και να μη δοθεί ουσιαστική λύση. Η κ. Α. Μαυρουδή αμέσως μετά ρώτησε πού μπορούν 

οι εργαζόμενοι να απευθυνθούν επίσημα στο ΕΛΚΕΘΕ, προκειμένου να λάβουν σαφή απάντηση 

αναφορικά με το ζήτημα της τηλεργασίας. Ο κ. Δ. Ποδάρας απάντησε ότι τα σχετικά ερωτήματα έχουν 

ήδη διαβιβαστεί στους αρμόδιους, χωρίς όμως να έχουν ληφθεί οριστικές αποφάσεις. Για τον λόγο 

αυτό, ο Σύλλογος εξετάζει το ενδεχόμενο εσωτερικής κινητοποίησης ή αποστολής εξωδίκου. Στη 

συνέχεια, η κ. Ν. Δίγκα πρότεινε να συνδυαστούν οι παραπάνω ενέργειες και να προγραμματιστεί 

συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΕΛΚΕΘΕ, η οποία θα έχει πιο διεκδικητικό χαρακτήρα, αποφεύγοντας 

τη μορφή μιας απλής, άτυπης συζήτησης. 

Ακολούθησε ψηφοφορία επί της πρότασης για άμεση συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΕΛΚΕΘΕ, η 

οποία θα πραγματοποιηθεί έως τα τέλη Ιουλίου, με βάση το πλαίσιο ζητημάτων που είχε 

διαμορφωθεί παλαιότερα από τους εργαζόμενους ΙΔΟΧ.  

Μέσα στους στόχους της συνάντησης να τονιστεί η ανάγκη για συγκεκριμένες δεσμεύσεις από τον 

Πρόεδρο, ιδίως σε περιπτώσεις κατά τις οποίες η Διοίκηση δεν παρίσταται ή αρνείται να απαντήσει 

στα θέματα που αφορούν τους εργαζόμενους. 

Υπέρ: 30 



Κατά: 0 

Λευκό: 1 

Απόφαση: Η πρόταση εγκρίνεται κατά πλειοψηφία. 

 

Ακολούθησε η τελευταία ενημέρωση της συνέλευσης από την κ. L. Bray για την τακτοποίηση 

συνδρομών στο Σύλλογο και συγκεκριμένα για τα άτομα που χρωστάνε πολλές συνεχόμενες χρονιές 

συνδρομή και ότι αυτά τα χρέη είτε θα πρέπει να διαγραφούν είτε να ρυθμιστούν. Το λόγο έδωσε 

στον κ. Δ. Τσαπάρη, οποίος ανέφερε πως υπάρχει κόσμος που λόγω οικονομικής αδυναμίας δε 

μπόρεσε να καλύψει τη συνδρομή του συλλόγου για κάποιες χρονιές. Προτάθηκε να σταλεί 

προσωπικό e-mail σε αυτά τα άτομα για να ενημερωθούν και να ερωτηθούν καταρχάς αν θέλουν να 

είναι ακόμη ενεργά μέλη, και εφόσον δεν μπορούν να καλύψουν άμεσα τις οικονομικές τους 

εκκρεμότητες, να προτείνει ρύθμιση χρέους. Συγκεκριμένα πρότεινε την απαίτηση 50% του χρέους 

άμεσα και το υπόλοιπο 50% μέσα σε διάστημα ενός έτους.  

Ακολούθησε ψηφοφορία επί της πρότασης αποστολής προσωπικών e-mail στα μέλη του Συλλόγου 

που έχουν οφειλή συνδρομών για διάστημα άνω των τεσσάρων ετών, καθώς και της πρότασης για 

ρύθμιση του χρέους για τα μέλη που δεν έχουν τη δυνατότητα να εξοφλήσουν την οφειλή εφάπαξ. 

Υπέρ: 18 

Κατά: 0 

Λευκά: 0 

Η πρόταση ψηφίστηκε ομόφωνα. 

Στη συνέχεια η κ. Κ. Σεβαστού πρότεινε το δεύτερο 50% της κάλυψης του χρέους να γίνει μέχρι τις 

επόμενες εκλογές και τα ονόματα των ατόμων που θα επιλέξουν να αποχωρήσουν από το Σύλλογο, 

να περαστούν σε λίστα αποχώρησης που θα διαβαστεί στην επόμενη Γενική Συνέλευση. Ο κ. Δ. 

Τσαπάρης συμφώνησε και πρόσθεσε ότι αν κάποιο άτομο που αποφάσισε να αποχωρήσει 

επανεγγραφεί, τότε θα πρέπει να πληρώσει και το αντίστοιχο ποσό του χρέους του. 

Η Γενική Συνέλευση ολοκληρώθηκε χωρίς περαιτέρω τοποθετήσεις ή διαδικασίες. 

 


